社会

没签合同,公司仍按工伤赔偿

在潍坊打工受伤的鄄城男子维权3年,终获13万元工伤补助金

木坦记字 早佳

没签劳动合同,仅仅是口头约定,这样的劳动关系法律依旧承认。鄄城一男子三年前在潍坊一家建筑工程安装公司打工时,不慎从2.5米的高处摔下来,致9级伤残,维权3年后,终得到132185元元工伤补助金。

工地干活时遭不幸

今年34岁的鄄城籍男子尹某,于2007年2月到潍坊一家建筑安装工程有限公司打工,该公司没有给尹某签定劳动合同,也没有给其缴纳工伤保险,双方仅仅是口头约定。

2009年8月7日下午,尹某在

该公司承包的湖北省公安县一工地组装跨江猫塔横担时,不慎从2.5米的高处摔了下来,被横担钢板底层致伤,后被送到公安县人民医院救治,被诊断为小肠破裂伤,并进了修补术。

为护理方便,尹某后转人鄄城县人民医院继续治疗。在尹某住院治疗期间,该公司为其支付了医疗费、护理费、生活补助费、交通费等费用共计40500元。尹某出院后总感到腹部疼痛,胀气运,后经菏泽德衡司法鉴定所鉴定,为9级伤残,影响了今后的劳动能力。尹某向该公司提出享受工伤待遇支付相关费用,多次催要均没有结果,随找到山东国杰

律师事务所律师寻求帮助。

赔偿存争议诉诸仲裁

据尹某的代理律师吕善琦介绍,尹某受到的伤害应属于工伤,该公司作为用人单位应当给尹某参加工伤保险,未给参加工伤保险,也必须依照工伤保险条例规定的工伤保险待遇和标准向尹某支付费,否则,就是违法。

在认定工伤期限的最后一日,吕律师作为代理人就尹某受到的伤害,向潍坊高新技术产业开发区劳动人事局申请工伤认定。该局2010年9月28日作出工伤认定,认定尹某所受伤

宝头工佐

之后,尹某以解除与该公司的劳动关系及支付工伤补助金等费用为由,向当地劳动仲裁委员会申请仲裁。2011年9月21日,劳动仲裁委员会作出裁决:解除双方的劳动关系,潍坊这家建筑安装工程有限公司一次性向尹某支付工伤补助金等费用132185元。

法院作出终审判决

该公司不服判决提出异议, 认为应当扣除已支付的40500元, 不应当支付工伤认定费和鉴定 费及待遇标准太高,向潍坊市奎 文区人民法院提起诉讼。

该法院审理认为,已支付的 医疗费用等40500元,尹某没有主 张不应扣除,仲裁的工伤待遇项 目及标准合法有据,给予支持, 并就此作出了民事判决。该公司 仍是不服判决向潍坊市中级人 民法院提起上诉。

近日,潍坊中级人法院经审理后作出终审判决,驳回潍坊这家建筑安装工程公司的上诉,维持原判。潍坊这家建筑安装工程公司向鄄城县郑乡农民工尹某一次性支付工伤补助金、就业补助金,医疗补助金及未给认定工伤所支付的费用等共计132185元,保障尹某今后的生活。

靓源助学寒门

9月6日,本报蚂蚁义工团菏泽靓源美容美发化妆摄影学校分团为东明县菜园乡石寨村贫困女孩孙海莲送去1000元救助资金。据悉,孙海莲今年17岁,正在上高三,父亲孙景明两年前患了尿毒症,每周都需要做两到三次透析,家中负债累累。

靓源美容美发化妆摄影学校校长丁凤仙表示,菏泽八县两区的所有符合条件的学生都可以进行资助,欢迎社会各界提供线索。同时,希望受到资助的贫困学子以后也能去帮助别人。

本报记者 李凤仪 摄影报道







打造高端典范家装第一组合

2012 菏泽

多级现象价金

把握砍价终结站,龙年最后机会

索菲亞衣柜



Vöhringer 菲林格尔地板 一德国系 非凡家一

Suncoo®尚高卫浴 EARTFOLDERARATION





















屏住呼吸,全城期待!机会终极,价格终极!

欧老总 疯狂 小时

本活动需凭入场券参加,售办热线: 5211111